

Otvorene 11. Igre otoka svijeta na Korzici

Autor Nenad Kosović

Srijeda, 23 Svibanj 2007 12:00



Na jednom od najvećih trgova Francuske, Trgu Sveti Nikola u Bastiji, u ponedjeljak navečer otvorene su 11. Igre otoka svijeta. U defileu otoka učesnika koji je prethodio otvaranju, uz spotaše 23 svjetska otoka sudjelovali su, naurazani zastavama i drugim znakovljem Hrvatske i sportaši otoka Korčule, a u počasnoj loži među brojnim uzvanicima bila je i Dubrovačko-neretvanska županica Mira Buconić.

Predsjednik Organizacijskog komiteta Pierre Santoni pozdravio je više tisuća prisutnih, zaželio im dobrodošlicu i ugodan boravak na Korzici, a potom je zapaljena vatra Igara koja će goriti do subote ujutro.

Naš boravak na Korzici započeo je po sljetanju AirBus 319 Croatia Airlines na aerodromu Bastija. Ugodan let iz Dubrovnika trajao je 70-tak minuta, zrakoplovom s kojim je 2003.g. u pastoralni posjet Hrvatskoj putovao i Papa Ivan Pavle II, o čemu u svjdoči i posveta postavljena na vidnom mjestu avionske kabine.



Kao i prošle godine i ove smo imali dosta problema sa organizacijom smještaja i prehrane, no zahvaljujući pomoći nekoliko Hrvata koji žive na Korzici, a koji su se kao volonteri javili da nam budu pri ruci ipak je sve prošlo u redu. Pomogla je sigurno i ovogodišnji vizita i boravak

Otvorene 11.Igre otoka svijeta na Korzici

Autor Nenad Kosović

Srijeda, 23 Svibanj 2007 12:00

Pierra Santonia na Korčuli, sam je nekoliko puta intervenirao i pomogao nam u Bastiji i Ajacciju , pa osim nerviranja i debelog umora drugih većih posljedica nije bilo.

Nakon otvaranja raštrkali smo se na sve strane. Plivači i cure iz taekwoonda su ostali u Bastiji, bočari su kroz noć otputovali na drugi kraj Korzike u Porto Vecchio, šahisti u Balagne , nogometaši u Corte, dok je najveća skupina od nas 46 Korčulana navečer , zajedno sa sportašima ostalih otoka učesnika, krenula brodom prema Ajacciju. Ukrcali smo se na ogroman trajekt Danielle Casanova, te preko Cap Corse stigli u Ajaccio .Unatoč vidnom umoru, našim mladićima i curama putovanje je sigurno je bilo zanimljivo. Tisuće mladih otočana na zajedničkom putovanju trajektom sa deset paluba, komfornim kabinama, bazenom i dugim luksuznim sadržajima. A riječ je tek o linijskom trajektu koji svakodnevno vozi na liniji Bastija-Ajaccio ...



Mladi sportaši Korčule smješteni su u Hotelu Coralia dvadesetak kilometara od centra Ajaccija, sa njima je i sportski voditelj ekipe Žarko Lozica . Od voditelja naših sportskih ekipa koji se nalaze u spomenutim gradovima Korzike stižu informacije da je sve u redu , no kao i kod sportaša ostalih otoka dosta je prigovora na organizaciju i prihvata ovoliko velikog broja sportaša i gostiju.

Što se novinarskog dijela tiče, odvojen sam od korčulanskih sportaša, u drugom sam hotelu sa ostalim novinarima. Svi mrkoću na činjenicu da novinari opet nemaju uvjete za rad. Unatoč činjenici da je hotel potpuno novi /jutros sam još čekao električare da završe radove u sobi- izgleda da to nije samo naš specijalitet u ponudi / sobe nemaju telefonske priključke. Press centar u Bastiji nije uopće bio organiziran, a ovdje u Ajacciju, uz to što je udaljen dvadesetak kilometara još uvijek nije proradio. Kao i obično biti će po onoj snalazi se kako znaš i neznaš...

Odmah su započela i takmičenja. Najaktivniji su bili stolnotenisači Korčule koji su igrali dva meča i oba izgubili. Nažalost tenisači su također izgubili dva meča sa Kanarima i Krfom. Nažalost i tenisačice su u vrlo zanimljivom susretu također poražene od prošlogodišnjih

Otvorene 11.Igre otoka svijeta na Korzici

Autor Nenad Kosović

Srijeda, 23 Svibanj 2007 12:00

pobjednica sa Kanarskih otoka. Bez obzira na to svi oni nastavljaju takmićenja. Javio se i Ante Šegedin iz Bastije gdje se održavaju taekwando borbe.Barbara Roso pobijedila je predstavnicu Sicilije, danas i ostale naše cure nastupaju, kao i rukometašice protiv Krete.

